 תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ו  
בעיות מילוליות – א
1. במחשב של אמיר החלק של הזיכרון הפנוי הוא 
[image: image1.wmf]10
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  . 

א. איזה אחוז מהזיכרון פנוי?
 חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
ב. איזה חלק מהזיכרון לא פנוי?
 חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
ב. איזה אחוז מהזיכרון לא פנוי?
 חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
2. בכל יום אוכל ירון   
[image: image2.wmf]50
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  מהבננה שאמו נותנת לו.    
איזה אחוז מהבננה אוכל ירון בכל יום?
      חישוב:_____________________________________________________
      תשובה:_____________________________________________________
3.  התופרת השתמשה ב- 
[image: image3.wmf]100
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 מ' בד לתפירת חליפה.
 בכמה אחוזים מהבד לא השתמשה התופרת? 
     חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
4. בארגז יש 
[image: image4.wmf]4
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 ק"ג עגבניות. 
כתבו באחוזים כמה ק"ג עגבניות יש בארגז. 
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
5. בכיתה יש 32 תלמידים 25% הם בנים והשאר בנות.  
כמה בנים וכמה בנות בכיתה?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
6. שטח השדה של החקלאי  150 דונם. ב -  50% מהשטח שתל החקלאי מלפפונים, ב – 10% שתל עגבניות וב – 40% שתל חצילים.
א. כמה שטח נועד למלפפונים? 

חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
ב. כמה שטח נועד לעגבניות? 

חישוב:_____________________________________________________
     תשובה:_____________________________________________________
ג. כמה שטח נועד לחצילים? 

חישוב:_____________________________________________________
     תשובה:_____________________________________________________
7. נעם קרא ספר ובו 64 עמודים . ביום הראשון קרא 25% ממספר העמודים. ביום השני קרא 50% ממספר העמודים.
כמה עמודים עליו עוד לקרא בכדי לסיים לקרא את הספר?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 
8. מכונית נוסעת מתל אביב לאילת . המרחק בין ת"א לאילת 400 ק"מ.המכונית נסעה עד לנקודת העצירה הראשונה  ועברה  40% מהמרחק.
   כמה ק"מ נשאר לה לנסוע עד לאילת? 
חישוב:_____________________________________________________ 
           _____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
9. מכירה של אורגנית 800 ₪. לאחר הנחה מחירה הוא 640 ₪. 
בכמה אחוזים הוזל מחירה של האורגנית?
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________
10.  אמא קנתה שמלה במחיר   120  ש"ח וחולצה במחיר  
[image: image5.wmf]2
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  ממחיר השמלה. היא קיבלה הנחה של 30% על הקניה.
כמה כסף שילמה אמא עבור השמלה והחולצה? 
חישוב:_____________________________________________________ 

תשובה:_____________________________________________________
11.  בבית הספר לומדים 720 ילדים.  
[image: image6.wmf]8
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  מהילדים לא הגיעו ביום א לבית הספר ו -  10% מהילדים שהגיעו יצאו לתחרויות ספורט. 
כמה ילדים יצאו לתחרויות ספורט? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
12. רפד צריך 
[image: image7.wmf]12

 מטר בד כדי לרפד את ספות הסלון. הוא השתמש ב  80%   מהבד. 
כמה מטרים של בד נשארו לרפד? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
13. לאלי 300 חלקי לגו. הוא החליט לבנות מגדל גדול ובית קטן. לשם כך השתמש ב 90%  מחלקי הלגו לבניית המגדל הגדול ובשאר החלקים בנה בית קטן. 
בכמה חלקי לגו השתמש אלי לבניית הבית הקטן? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
14. על רוכב אופניים לעבור דרך של 120 ק"מ. בשעה הראשונה עבר 
[image: image8.wmf]3
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 מהדרך. בשעה השנייה עבר 20% מהדרך שנותרה לו לעבור. 
כמה נותר לו עוד לעבור? 
חישוב:_____________________________________________________ 
          _____________________________________________________
    תשובה:_____________________________________________________
15.  הכנסות משפחת כהן 12000 ₪ לחודש. בחודש מצליחה משפחת כהן לחסוך 15% מהכנסותיה.
כמה ₪ חוסכת המשפחה בחודש? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
16. משפחת לוי חוסכת 10% ממשכורתה  שהם 1000 ש"ח.  
מהי המשכורת של משפחת לוי לחודש? 
חישוב:_____________________________________________________ 

    תשובה:_____________________________________________________
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